

うかる！司法書士 ここからはじめる入門テキスト
訂正表
2017年2月2日現在

「かる！司法書士 ここからはじめる入門テキスト」をお買い上げいただきありがとうございます。

弊社では、出版にあたりまして、細心の注意を払って参りましたが、残念ながら訂正箇所がございます。

お手持ちの本に訂正箇所を書き込んでお使いいただきますよう、よろしく願いいたします。

うかる！司法書士 ここからはじめる入門テキスト[2]
憲法・刑法・商法・商業登記法・民事執行法・民事保全法・供託法・司法書士法 編

該当ページ	箇所	誤	正
286	会社法第332条の1行目(第1項)	1 取締役の任期は、選任後1年以内に終了する事業年度のうち…	2 取締役の任期は、選任後2年以内に終了する事業年度のうち…